Контрольная работа №2

для студентов заочного факультета 

специальностей  150400162(1104);150400362(110601, 110603)

Аналитическая геометрия. Элементы линейной и векторной алгебры

Задания

1. Даны четыре вектора         
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в   некотором базисе. Покажите, что векторы 
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 образуют базис, и найдите координаты вектора  
[image: image3.wmf]d

v

 в этом базисе.

2. Решите матричное уравнение.

3. Исследуйте систему на совместность, в случае совместности, найдите решение. Сделайте проверку.

4. Даны координаты вершин А(х1,у1 ), В (х2,у2  ), С(х3,у3) треугольника. Найдите:

1) длину стороны АВ;

2) внутренний угол А в радианах с точностью до 0,01;

3) уравнение высоты, проведенной через вершину С.

5. Постройте кривую.

6. Даны координаты вершин А1(х1,у1,z1 ), A2 (х2,у2,z2), A3 (х3,у3,z3), A4(x4,y4,z4). Найдите средствами векторной алгебры:

1) длину ребра  А2А4;

2) площадь грани А1А2А3;

3) уравнение высоты, проведенной из вершины А4;

4) длину высоты, проведенной из вершины А4.

Вариант 1

1. 
[image: image4.wmf]}

}

{

}

{

{

}

{

8

;

7

;

5

;

2

;

4

;

1

;

1

;

0

;

3

;

2

;

5

;

4

=

-

=

=

=

d

с

в

а

r

r

r

r

.

2. ХВ = А2 – С, где  
[image: image5.wmf].
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4. А(3;0); В(-5;6); С(-4;1).

5. у2 – 3х – 2у + 7 = 0.

6. А1(4;0;4),  A2 (0;0;0), A3 (0;0;6), A4(1;3;-1).
Вариант 2
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2. ХС2 - А = В, где  
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4. А(11;0); В(3;6); С(4;1).

5. 3х2 + 6х + у2 = 12.

6. А1(-1;-3;4),  A2 (2;3;-4), A3 (-3;1;1), A4(4;1;-3).
Вариант 3
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2. АВХ + С = Е, где  
[image: image11.wmf].
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4. А(10;2); В(2;8); С(3;3).

5. 2х2 – 3у2 = 6 .

6. А1(0;0;0),  A2 (2;3;-1), A3 (-2;4;5), A4(3;-1;4).
Вариант 4
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2. ХА =В С2 , где  
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4. А(5;-1); В(-3;5); С(-2;0).

5. 4х2 + 3у = 12.

6. А1(3;2;-4),  A2 (2;-5;3), A3 (-5;4;-1), A4(5;2;4).
Вариант 5
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2. АХ = ВС2, где  
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4. А(6;2); В(-2;8); С(-1;3).

5. х2 + 4у2 – 6у = 0 .

6. А1(6;0;1),  A2 (-6;2;-3), A3 (2;2;4), A4(3;4;-2).
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2. А2 ВХ =Е - С , где  
[image: image20.wmf].
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4. А(7;3); В(-1;9); С(0;4).

5. х2 + 2х = 3 – у2.

6. А1(-4;1;-4),  A2 (0;-5;0), A3 (0;0;-2), A4(-1;3;1).
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2. А2 Х = С - В, где  
[image: image23.wmf].
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4. А(8;3); В(0;9); С(1;4).

5. х2 – у2 = 5-2у .

6. А1(2;3;5),  A2 (3;-2;6), A3 (2;2;-5), A4(6;3;-3).
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2. АХ =В2 С, где  
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4. А(12;-2); В(4;4); С(5;-1).

5. 4у2 + 3х = 12.

6. А1(5;-2;-1),  A2 (3;3;4), A3 (3;-1;-2), A4(0;-1;2).
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2. АВХ  = Е – С2, где  
[image: image29.wmf].
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4. А(14;-1); В(6;5); С(7;0).

5. у2 – 3х2 + 6х = 12 .

6. А1(3;-1;-2),  A2 (5;-2;-1), A3 (0;-1;2), A4(3;3;4).
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2. АХВ = С2 , где  
[image: image32.wmf].
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4. А(13;3); В(5;9); С(6;4).

5. 4у2 + 9х2 = 36.

6. А1(5;2;4),  A2 (-5;6;-1), A3 (3;2;-4), A4(2;-5;3).
_692662922.unknown
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